

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 16 februarie 2022

● 4 pagini

actualitate / 2

## Criza ucrainiană: O situație fragilă și confuză

## Europarlamentarul Victor Negrescu a solicitat, în plenul Parlamentului European, aderarea României la Schengen, în acest an

sport / 4

# Știința a făcut legea în derby-ul Băniei



Derby-ul Craiovei la fotbal, dintre Universitatea și Fcu, a adus spectacol în tribune și pe teren, în ambele cazuri primadonă fiind Știința, care și-a adjudecat net atât

duelul fanilor, dar și pe cel fotbalistic. La fel ca în tur, scorul a fost 2-0 pentru trupa lui Reghecampf, care a avut ocaziile meciului și a transformat două dintre ele, prin

Gustavo, în prima parte, și Baia-ram, în cea secundă. Cu patru etape înainte de finalul sezonului regulat, Știința este aproape sigură de calificarea în play-off.

INSIDII

# Criza ucrainiană: O situație fragilă și confuză

MIRCEA CANTĂR

O parte din trupele ruse, deplasate în Belarus, pentru manevre comune, dar și din cele prezente la frontiera ucrainiană, revin de ieri în cazărmi, cel puțin aparent, ca prim semnal de recul al Moscovei, în criza cu occidentalii, care durează de la sfârșitul anului trecut. Kremlinul a confirmat debutul retragerii forțelor militare ruse, evocând un proces normal și denunțând „isteria occidentală”, pe iminenta invazie. Anunțul a survenit chiar în ziua prezenței la Moscova a cancelarului german Olaf Scholz, pentru o întâlnire cu Vladimir Putin, după o escală premergătoare la Kiev, în cursul zilei de luni, unde a avut un dialog cu Volodimir Zelenski, de la care a obținut cel puțin o promisiune: **modificarea Constituției în conformitate cu acordurile de la Minsk, privind un statut special al Donbasului.** Numai că, ieri, deputații ruși au votat un apel către președintele Vladimir Putin, pentru recunoașterea independenței teritoriilor pro-ruse, Donetk și Lugansk (circa 600.000 locuitori cu pașaport rusesc), aflate în confruntare cu armata ucrainiană, de peste 8 ani. Solicitarea, a scris pe Telegram, președintele Camerei Inferio-

re a Parlamentului, Viatceslav Volodine, a fost adoptată „în ședința plenară a Dumei”. Asta într-un moment în care șeful diplomației de la Kiev, Dmytro Kuleba, după anunțul debutului retragerilor militarilor ruși, opina că „Ucraina și Occidentul au reușit să împiedice o escaladare a conflictului din partea Rusiei”. Deși media americană, și prin mimetism și o parte din cea europeană, evoca data de astăzi ca iminentă unei invazii ruse, încât până și președintele ucrainian Volodimir Zelenski făcuse un apel la calm decretând ziua de 16 februarie ca „Ziua unității”, nimic nu se prefigurează. Criticat pentru lipsă de determinare și strategia ambiguității în criza ucrainiană, cancelarul german Olaf Scholz și-a prefațat dialogul cu Vladimir Putin cu un avertisment: „Vom lua măsuri de mare anvergură, cu repercusiuni importante asupra posibilităților de evoluție economică a Rusiei în caz de intervenție”. Într-un fel, se plasa pe aceeași linie cu șefa diplomației de la Berlin, ecologista Annalena Baerbock, poziționată cu fermitate de partea Kievului. Baletul diplomatic intens a fost interesant, demn de urmărit, dar în bună măsură inoperant. Serghei Lavrov,

un diplomat de anvergură, după discuția avută cu omoloaga britanică Elizabeth Truss, mărturisise că a fost „o discuție între un mut și un surd”. Ce a reușit până acum Vladimir Putin? A reușit –nu mare lucru–, dar s-a plasat în centrul politicii externe americane și al discuțiilor internaționale. A obținut susținerea Chinei. Și, cum dorea, „concesionarea” Belarusului, care i-a permis masive exerciții militare și deloc exclus o prezență permanentă, după ce Alexandre Lukașenko, înaintea pandemiei, afișase alte intenții. Dacă n-are strategie, Vladimir Putin, liderul de la Kremlin, are obiective strategice. În teritoriile separatiste, conservarea intereselor ruse se va intensifica. Kievul va fi obligat, venind în întâmpinarea desescaladării, să facă unele concesii, în perspectiva aderării la NATO, în care crede în continuare, iritând Moscova, deși invitațiile se fac cu unanimitatea de voturi a membrilor. Sentimentul că a simțit o solidaritate europeană este o realitate și poate contribui la o coagulare, cum n-a mai existat, la nivelul țării. În dificultate economică, Ucraina are o notă de plată încărcată, deși va beneficia de o nouă susținere financiară din partea UE de

1,2 miliarde euro. Potrivit președintei Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, UE a mobilizat 17 miliarde euro în subvenții și împrumuturi de la debutul conflictului în 2014. Plecarea oligarhilor din țară e cel mai prost semnal pentru starea de instabilitate a țării, împărțită între rusofoni și rusofobi, ortodocși și catolici. La Kremlin, Olaf Scholz n-a avut, cum era firesc, un mesaj diferit de cel al președintelui Emmanuel Macron, cu care s-a pus în prealabil de acord. Cancelarul german a avut, indiscutabil, cu Vladimir Putin o discuție aplecată și pe seama gazoductului Nord Stream II, care ocolește Ucraina. Probabilitatea unui război convențional, dacă a existat, s-a redus simțitor. Moscova a arătat că are în Serghei Lavrov și nu numai un diplomat rafinat, hârșit în toate jocurile de culise posibile. Paradoxal, Moscova nu s-a lăsat prinsă în plasa provocărilor (a reiterat mereu că nu va ataca Ucraina) și va stăruii asupra unei noi arhitecturi de securitate în Europa, anunțând că euforia logicii unipolare s-a consumat. În această privință are și... aliați, și unul dintre ei este Emmanuel Macron. Lângă acesta, aproape sigur, și Olaf Scholz.

## Europarlamentarul Victor Negrescu a solicitat, în plenul Parlamentului European, aderarea României la Schengen, în acest an

Într-o intervenție avută în plenul Parlamentului European, eurodeputatul Victor Negrescu a solicitat aderarea României la Schengen, în acest an. Acesta a explicat faptul că România respectă toate criteriile de aderare fiind de facto parte din toate

mecanismele specifice spațiului Schengen și a solicitat un vot pentru aderarea țării noastre înainte de reformarea zonei.

“În ultimele săptămâni Președinția franceză la Consiliul Uniunii Europene a propus reforma spațiului Schengen și crearea unui Consiliu specific după modelul zonei euro. Înainte să discutăm despre acest lucru, este important să vorbim de extinderea spațiului Schengen, mai exact

de finalizarea procesului de aderare al României la această zonă de liberă circulație.

Țara noastră a îndeplinit și respectă, de foarte mulți ani, toate criteriile tehnice. Suntem de facto parte din toate mecanismele specifice spațiului Schengen dar nu beneficiem de un tratament egal, fie că vorbim de cetățenii români sau de accesul mărfurilor din România pe piața europeană.” a declarat europarlamentarul Victor Negrescu.

Reprezentantul României în Parlamentul European, a inițiat o campanie europeană pentru aderarea României la spațiul Schengen, sub denumirea #RomâniMerităÎnSchengen, prin care sprijină acest obiectiv important pentru țara noastră. Victor Negrescu a interpellat deja mai mulți lideri europeni pe acest subiect, a trimis scrisori și solicitări scrise către toți oficialii europeni care

pot influența decizia, a solicitat și obținut sprijinul declarativ al Președinției franceze la Consiliul UE pentru aderarea României la Schengen și urmează să desfășoare mai multe acțiuni de promovare în capitalele europene.

“Nu cerem nimic cadou, solicităm doar ca normele europene și drepturile cetățenilor români să fie respectate! De aceea, am lansat campania europeană Români Merită în Schengen prin care solicităm liderilor europeni și guvernelor naționale să voteze în acest an primirea României.

Tensiunile de la frontiera de Est a Europei întăresc nevoia de a suda coeziunea Uniunii, iar aderarea României la spațiul Schengen devine esențială pentru protecția frontierelor comune și siguranța cetățenilor.” a explicat eurodeputatul Victor Negrescu urgența luării unei decizii în acest sens.

Europarlamentarul român a fost unul din inițiatorii rezoluției Parlamentului European de sprijinire a aderării României la spațiul Schengen după ce a reușit, prin campania #RomâniaCereSchengen susținută împreună cu PES activists România, să înregistreze la nivelul legislativului european o petiție oficială semnată de peste 50.000 de români.

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.edpress.ro](mailto:mediafax@mail.edpress.ro)  
Internet: [www.edpress.ro](http://www.edpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



**COMUNA BUCOVAT reprezentata prin SC HIDRO PROIECT S.R.L. anunta solicitarea obtinerii avizului de gospodarie a apelor pentru proiectul: „Executie si echipare put forat in comuna Bucovat, sat Carligei, jud Dolj” (in comuna Bucovat, sat Carligei, T121 P25/1, jud. Dolj) – Relatii la tel. 0251 /360257**

## VÂNZĂRI

### APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

### CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Pegas de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu-Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

## TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

## PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii ADNET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

## VÂNZĂRI DIVERSE

VÂND DOUĂ PLAPUME DIN MĂTASE UMPLETE CU LÂNĂ. VIN ALTOI NATURAL. Telefon: 0745/602.001.

Șemineu pe lemne și cărbuni, șamotat 19 KW + recuperator, preț 500 lei. Convertor curent 2000 KW, 3 trepte, nou în cutie. Telefon: 0768/154.523.

Cornier, aluminiu, bocanci noi 42-43, 40 lei. Cizmulite damă nr.35. Telefon: 0351/181.202, 0724/701.061.

Vând damigene 50l din sticlă groasă. Telefon: 0757/072.050.

Vând hotă din aluminiu, 100 lei negociabil, cornier, jumătate preț magazin. Telefon: 0724/701.061.

Vând 2 boilere pe gaze. Preț negociabil. Telefon: 0751/136.216.

Vând cornier, TV Hyundai, Grundig – 50 de lei. Telefon: 0724/701.061.

Vând teren pentru diverse construcții și teren pentru agricultură. Vând mașină cusut ILEANA și SINGER. Vând butoaie pentru vin. Telefon: 0727/884.205.

VÂND ovăz - masă verde sau baloți făcuți la comanda clientului. Localitatea: Drănic; Jud. Dolj. Telefon: 0251/351.133, 0740/470.295.

Vând sobă teracotă gri-verde, nouă din fabrică, cutii stupi, căruț handicapat. Telefon: 0760/588.581.

Vând bijuterii. Lănțșor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

## Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 16 februarie 2022

Semnătura:.....

# Știința a dat sentința în derby-ul Băniei

## Universitatea Craiova – Fcu 2-0

**Au marcat: Gustavo 16, Baiaram 76.**

**Universitatea Craiova: Pigliacelli 10 – Vătăjelu 10, Papp 10, Screciu 10, Bancu 10 (Vlădoiu '78) 10 – Cîmpanu 10 (Baiaram '62) 10, Al. Crețu 10, Mateiu 10 (Trică '84) 10, Gustavo 10 (Roguljic '84) 10 – Markovic 10 (Nistor '62) 10, Ivan 10. Antrenor: Laurențiu Reghecampf.**

**Fcu: R. Popa – Negru, Kovacic, Diallo, Huyghebaert – Asamoah (Pop '87), Achim – Baeten, Bauza (Sidibe '68), Van Durmen (Ondaan '87) – C. Bălan (Compagno '68). Antrenor: Nicolò Napoli.**

**Arbitru: Marcel Bîrsan 7.**

Pentru Craiova a venit un nou moment al adevărului, iar Știința a dat din nou sentința corectă în derby. Era momentul când trebuia uitată perioada negativă a echipei, trebuiau ignorate absențele importante din lot, trebuia trecut cu vederea dezinteresul cras din mercato. Știința a făcut diferența când era cazul, în meciul cu echipa care-i reclamă, necuvenit, identitatea, echipa familiei Mititelu, nou-ajunsă în Liga I. Cu același scor ca în tur, cu aceeași superioritate netă în tribune, cu aceeași evoluție care nu le-a permis adversarilor să-și creeze nicio ocazie, dar mai ales cu aceeași determinare, esențială în astfel de partide. Peluza Nord a anticipat deznodământul și a aprins artificii în devans, în startul jocului, într-un moment pirotehnic unic pe arenele de la noi. Gustavo a amenințat tabela cu o rată din care putea marca mai ușor decât la faza deschiderii scorului. S-a revanșat peste câteva minute, iar stadionul a explodat. Al treilea meci la rând cu gol pentru brazilianul care pare să-și recăpătat forma din vară. Bancu și Markovic puteau închide conturile până la pauză, dar imprecizia ori superficialitatea la finalizare au menținut suspansul. Asta deși unica ocazie a oaspeților de pe "Ion Oblemenco" în cele două meciuri directe avea să fie pasul lui Bancu spre Pigliacelli, la mijlocul

primei părți.

Și după pauză, Știința a avut nevoie de două ratări mari până să-și mărească avantajul. Vătăjelu, cu assist la primul gol, a mai prins un stâng solid, dar i-au lipsit câțiva centimetri până la 2-0. Și Baiaram s-a încălzit cu o șansă mare până să concretizeze. Golul a fost mai simplu decât cel din tur, după un serviciu de răsplătit, de la Nistor, din recuperarea lui Papp plecând acțiunea. Fiesta s-a declanșat, moralul celeilalte echipe din oraș s-a epuizat, iar alb-albaștrii au avut meciul la cherm până la final, spre satisfacția fanilor. Echipa s-a comportat exemplar, iar mențiunea specială vine pentru cei doi stoperi, Papp și Screciu, de netrecut, Gustavo și Ivan, responsabilii cu panica în defensivă adversă, și pentru Crețu, inepuizabil la mijloc. Într-un fotbal meciocru, cel din România, adjudecarea unor astfel de meciuri reprezintă consolarea fanilor, sunt clipe savurate intense, sunt victorii, în teren și în tribune, care rămân în istorie. Știința face legea în Bănie, așa cum e cazul și, dacă s-a mai gândit cineva luni seara la importanța punctelor pentru clasament, prezența în play-off e aproape asigurată.

### Mesajele suporterilor Universității Craiova la derby:

-Astăzi a venit sentința/V-arătam cine e Știința!

-O spune codul ultratras și tot țăranu' tre' să știe/Când e pentru bani nu se numește ultrășie!

-V-a demascat botoxatu' că sunteți asistați/Familia Mititelu vă plătește să-i cântați!

-În 2017 Înalta Curte a dat verdictul final: ȘTIINȚA suntem NOI, nu stema cu un cal!

-„Toț în negru, toț mascaț”, doar așa umbrați pe stradă Obrajii arși de soare, pământul de sub unghii Și greierii din călcăie nu trebuie să se vadă!

-După meci, pe inserat, Vă întoarceți la voi în sat...

-Când pe brutar l-au arestat/Liderul vostru era cu el în pat.

-Istoria Științei nu o cunoașteți, ne-ați demonstrat-o/Atunci când stema lui Oblemenco ați renegat-o!/ Dar orice făcătură a brutarului o adoptați.../Peluza Mititelu, niște țărani în papuci și nespălați.

-Pe stemă ați avut calul, acum aveți și potcoava, Peste un sezon sau două... pe chelu' de la Pelendava.

-De protestat, ați protestat Până când botoxatul a cotizat.

### Reghe, mulțumit de succes și dăruirea băieților

Laurențiu Reghecampf: "Fericit pentru meci, pentru cele trei puncte, continuăm seria bună. Mă bucur pentru seriozitatea de care au dat dovadă jucătorii mei, dar sunt puțin supărat pentru prima repriză pentru că am tratat ușor anumite faze în care puteam marca și să intrăm cu un avantaj mai mare la pauză. Trebuie să mergem mai departe, urmează meciul de la Clinceni, trebuie să câștigăm, să nu ne oprim. Nu vreau să scot în evidență un singur jucător. Unitatea, devotamentul, seriozitatea din apărare, dârzenia cu care au intrat în contacte, asta urmăresc eu. Referitor la calitățile individuale, știm cu toții ce jucători sunt, de-aia sunt la Craiova, de-aia sunt plătiți cu mai mulți bani decât alți jucători. N-am început bine repriza a doua, le-am oferit puțin spațiu. Sper să nu mai am parte de accidentări și cu siguranță echipa noastră va arăta mult mai bine. Fiecare partidă trebuie tratată foarte serios, vrem să intrăm în play-off cu cât mai multe puncte și acolo să facem o figură frumoasă. De acum încolo vor fi doar finale,



jucătorii trebuie să înțeleagă că nu există lejeritate. Nu mi-a fost teamă, un spectacol frumos, în Craiova sunt două echipe, fanii

iubesc acest fenomen. Se întâmplă și în alte campionate foarte mari, mai sunt și momente de genul ăsta".

## Liga I, etapa a XXVI-a

**Rapid – Sepsi 1-1**

**Au marcat: Ioniță 90+1 / Ștefănescu 50.**

**Farul – Voluntari 3-0**

**Au marcat: Ad. Petre 15, Moldoveanu 72, Purece 86.**

**Mediaș – CFR Cluj 1-2**

**Au marcat: I. Filip 64 / Petrița 32, Neagu 90+4.**

**UTA – Dinamo 0-0**

**FCSB – Chindia 3-2**

**Au marcat: Olaru 47, V. Gheorghe 67, 77 / D. Popa 15, Butean 21.**

**Argeș – Mioveni 1-0**

**Au marcat: Oancea 5 – autogol.**

**FC Botoșani – Clinceni 2-0**

**Au marcat: Papa 7, Șeroni 84.**

**Universitatea Craiova – Fcu 2-0**

**Au marcat: Gustavo 16, Baiaram 76.**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	26	20	4	2	39-14	64p
2. FCSB	26	17	7	2	52-24	58p
3. Botoșani	26	11	10	4	31-23	44p
4. Voluntari	26	12	7	7	28-24	43p
5. Craiova	26	12	6	7	47-28	42p
6. Farul	25	11	6	8	30-16	39p
7. Argeș	26	11	5	10	24-21	38p
8. Rapid	26	8	12	6	29-25	36p
9. Sepsi	26	7	12	7	27-22	33p
10. UTA	26	7	12	7	19-17	33p
11. Chindia	26	6	10	10	17-20	28p
12. Mioveni	26	6	9	11	17-30	27p
13. Fcu	26	6	8	12	23-30	26p
14. Mediaș	26	6	6	14	21-33	22p
15. Dinamo	26	3	4	19	17-58	13p
16. Clinceni	25	2	5	18	16-49	11p

Gaz Metan Mediaș a fost penalizată cu 2 puncte.

